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M10x35 (10.9)

M8x30 (10.9)

40Nm

M12x70 (10.9)

110Nm

M8x30 (10.9)

M12x70 (10.9)

110Nm

M10x35 (10.9)

45Nm
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11Nm
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MONTAGEHANDLEIDING:

Voordat u met de montage begint dient u op het typeplaatje te
kijken welke schets, in de handleiding, van toepassing is.

1. Demonteer de bumper inclusief de stalen stootbalk van het
voertuig, de stootbalk wordt niet meer gebruikt (Zie figuur 1).

2. Monteer het balkgedeelte A op de punten B handvast aan de
chassisbalken.

3. Plaats steunen C en D bevestig deze op de punten E en F, mon-
teer het geheel los-vast.

4. Monteer de kogelstang inclusief stekkerplaat en beugel
(5964/13).

5. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig schets vast.

6. Zaag het aangegeven deel uit de bumper met behulp van de
Thule smart position sticker.

7. Plaats de twee PE schuimblokken als afdichting in de chassis-
balken.

8. Monteer de bumper.

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderde-
len het werkplaats handboek.
Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig”
dient men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag
aanwezig is, dient deze verwijderd te worden.

*Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken,
dient u uw dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electrici-
teits-, rem- en brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoe-
ren.
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* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren
gevoegd te worden.

* Thule is niet aansprakelijk voor de schade die het direct of indi-
rect gevolg is van onjuiste montage, daaronder begrepen
gebruik van niet-geschikte gereedschappen en het gebruik van
andere dan de voorgeschreven montagewijze en middelen, dan
wel onjuiste interpretatie van dit onderhavig montagevoorschrift.

FITTING INSTRUCTIONS:

Before you start the fitting you must check the type plate to
determine which sketch, in the fitting instruction, is applica-
ble.

1. Remove the bumper and the steel buffer beam from the vehi-
cle. The buffer beam will no longer be needed (See fig. D.

2. Fit the member section A hand-tight at points B on the chassis
beams.

3. Position support C and D attach it at points E and F, then fit the
whole thing without fully tightening.

4. Fit the ball hitch, including socket plate and bracket (5964/13).

5. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the dra-
wing.

6. Use the Thule smart position sticker to saw out the indicated
section from the bumper.

7. Place the two PE foam blocks as sealing in the chassis mem-
bers.

8. Fit the bumper.

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site hand-
book.
For fitting instructions and attachment method, see drawing.

NOTE:
* Should this installation process entail the cutting of the bum-

© 596470/26-03-2015/5

© 596470/26-03-2015/13



9/S10Z-£0-92/0L¥796S @

‘Bunsiemueabeluo|n
uspusjlaslagq Jop uollelaldiolu| 93jeyds|yal sulde SIMOS 91w
-obRlUO|\ PuUN USJYeLIBAS6RIUO|N UBUSQDIIYISOBIOA BIp S|e al
-9pue ‘usbnaz)Jap uslaublesbun UOA Bunzinuag alp yone uaj|es
J193unJep ‘usialline abejuo|y usgewabsbunuplo 1ydiu Jauls 86|04
dP{aIIpUl JSPO SPBAIP S|B SIP ‘USPRYDS JNJ IYDIU IdYeY SNYL .

i3SI 31J913URIED JyBW JYDIU BUuNMJIMSBUNIBYDIS
9Ip UdjSUOSUe ep ‘UspJaM Jydsnelebsne anau usbab uJSIIN|A
J9p USSQ| UaJaleds wBUld ydeu ussSSNUU UJ491INWYIsIanyd alId .
‘usbel}aq Nz Js|pueH Jy| 3s! sbnaziyed saiy| ¥onip|abny
Jop pun yosimabbnz ob61sSseNzisyooy sep 4N,
‘uIa3InWiglamyospung
usp UOA uaddexyiise|d aIp ‘,USPUBYIOA S|e}, dIS uauiejjug ,
‘uszinyos
UOISOLIOY Usbab JaydQT a1yogahb pun usuJajius auedsiyog 9|V «
"uUdUUQY UdpIdM 16IpeYdsaq usbuniyia]
BUIPUERYIOA ||2NJUDAD 0P ‘DUId) gep ‘udjnid uaiyog wap JI0A ,
‘uspJom
JUJBJIUD |elI91eWUYQIPIIUY pun (SYdeAN) BunialAiasuoywnel|yoH
‘Zinyosuspogiolun  gnw usayoe|jebejuy Jop ydladeg W,
‘usyalz Nz 91ey Nz Js|pueH Jop 1Sl ,sbnaziye
sop,, (us)bunsseduy aydI4opJ04id [|DNJUBAS (BUIL) JN4 ,
:3SIIMNIH

aigneja

‘uayaiz

ajey Nz azzpjs alp |[91wsbunbIIsajag aIp pun abeluoly dIp ing
"uaysiz ajey hz YyongpueH-13eisyiaMm

sep ua|19)}b6naziyed UOA abejuoly pun abejuowaq aIp Ing

‘(el+] 'qQgy aysaIs) "uaJsijuouw abueisgols alg ‘g
‘uszjasule Jsbeuy

-||@315864ye4 usp ul Buniydlg S|e 9oQ|quineydss-Jd 1emz aig L
‘usbesnzsne Jabuglgols wap sne yslaleg usuasgababue

usp wn ‘||NYl UOA Jagapjny ud||oizads usp 8IS USPUSMUIBA ‘9
"usyaipissy Bunp|iqay

Jop ul usgebuy usp gewsb uwiennl pun usgnelyss 3|y ‘S

(gL/7969) usisiuow

[oBbnNg pun 833e|dusasopyda1S Ydl|gallyosule abueisiebny a1g ‘v
uaJlsiuow 3sajgley ss||y "uabliseseq

4 pun 3 uapjund usp I11q pun usbejue g pun D BunisyeH a1q ‘¢
‘uaJspuow Jabeuy||91seb

dyed4 uep ue 3sajgley g uspjund uep Ieq Vv [leebeil ued ‘¢
‘(1L 'qqv ayals) 161
-QUS(Q JYaW IYDIU PAIM UdM|eqgolS 4o "ualsipuowge BnaziyeH

WOA SUSY|eqgOolS UauJda|yels sep yoljgallyosule abuelsgols aig ‘L

*3S1 puagabgew Huniiajuenequiy
19p ul pjlig sayd|am ud||9isnzisey HBunjddnyabueyuy
19p 911d)je|ddAL J9p pueyue 3s| snequig sap uuibag JI0OA

:ONNLIFTINVIOV.INOW E|

'suon
-dNJ3sul Ajquuasse asay) Jo uoljejaidiajul 3094400Ul 8Y3 pue ‘pau
-1]3N0 SBUO By} UeY) SURBW pue Spoylaw A|quasse Jayjo JO asn

3y} ‘S|003 8|ge3INsun Jo asn ayj Bulpn|dul ‘A|quiasse 1284100Uul
Ag Aj30841pul 10 Aj30841p pasned sbewep Joj a|gel| 30U S| 9Ny
Jegqmoy ay) Bulllly Jsyje syusw
-N20pP S|2IYSA 8Yj Ul PasO[duUd og 0} Sey UuolldNnJisul Buily syl .
'SInu Buip|am jods ay3 wody sded olise|d ayj (Jussaid JI) snowsy .,
‘saulj|any 1o -a)eliq ‘-|ed11329|9 Ybnoays [[1Ip J0U oq .
"8|21YdA UNOA Jo aunssaud yoily ||eq
pue jybiam ||nd pa3ela|o] wnwixeuw ayj Joj Jd|esp JNOA 3}Nsuo) ,
'sjulod Buin
-1l Y3 JO eaJe 10ejUOD By} WOJ) [elalew Bulle|nsul sy} sAoway ,
",B121YaA 8y Jo,, (s)iusw
-1snlpe Alessadau 9|qIssod 404 Pa3NSUOD 89 PINOYS J8|eap ay ] 4
jluwl ul aJe sjusuwainseswl ||V «
‘uoledIuNWWOodsiw siyj Jo 3} nsal e se puisue
si93jew Aue 10j Ajjiqisuodsad 3dadsde jou op swalsAs Buimo L
a|nyL "uonajdwos o} Joud adueidadde s 19Woisnd ayj Jo 19au
-16Ud uonje|jejsul ayjy Aq pauieiqo aq 1SN uoljewojuod - 1ad

*A¥ELHOW OU MMTTHAJLOHM YSTTIBOLOBH BUHBEOHLOLOW OI1OHALME
-edusH oguir ‘UnnHAdLOHM g oHeounuadu nweh ‘a1oado xmiAdT num exel
-HOW BQOO0LD OJOHWU BMHBHBWMAU M 90LHOWAJLOHM XMMBTOXTOUSH BUH
-Bg0€90LON SUOMh INOL 8 ‘BBLHOW OJoHArmMaedusH WanaLowawd WiaH

-H9800H UM WIAWBdU BoyunmoisLras ‘odeimA ee LoenagaLo oH 9Ny ewdud ,
‘BUIMQOWOLEE UOUTTELHOWAHOT NOHOORMHXSL O SLHOLLINOH

g 081070g0HAd 98MBOLOBH q91MHEdX LoAToLd BHOIAH BKBLHOW 81ro0] | ,
"HoeJ xi9HHadeandu

€M UHKIFGLEBE 9199000 BNLOBLL (BOLOIBINU MHO ULrO9) a1nelL
"019h0idod Mherou 1 nush KOHEOWdOL UMHUL

1 AHFogaoduodiHore 918TeE OH 19901h ‘WAL BE 81MTaLd nMHardago udy] ,
‘BrmngowoLge edaumnt A aimhArou a1exon 199

euanndu o1owaAdrnoHAg 800en OWMLOALOT OHAL'BWNMOHEBIN O BMHATED)
‘qunreA LeAtfewro ole ‘remderen yogowAmoan.Lodu



IEI INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

Avant de commencer le montage veuillez vérifier la plaque sig-
nalétique de I’attelage afin de déterminer la figure correspon-
dante dans la notice de montage.

1. Déposer le pare-chocs du véhicule y compris la traverse en
acier la traverse ne sera plus utilisée (voir la fig. 1.

2. Monter la partie A de la poutre sur les longerons de chassis, en
serrant a la main, a I'emplacement des points B.

3. Positionner le support C et D le fixer a 'emplacement des
points E et D, monter I'ensemble sans serrer.

4. Monter la barre de la rotule ainsi que la plaque électrique et le
collier (5964/13).

5. Serrer tous les boulons et écrous conformément au schéma.

6. Utilisez le Thule Smart Position Sticker pour découper la secti-
on indiquée du pare-chocs.

7. Placer les deux blocs de mousse en polyester en guise de col-
matage dans les longerons de chassis.

8. Mettre en place le pare-chocs.

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consul-
ter la notice du fabricant.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixa-
tion.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuil-
lez consulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre
éventuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fle-
che sur la rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre
concessionnaire.

* Veiller en pergcant a ne pas endommager les conduites de élec-
trique, de frein et de carburant.

1. Tavolitsa el a jarmUrdél az Utkozét és az acél Utkdzérudat. Az
Utkdzéradra mar nem lesz sztikség (lasd a 1. dbrat).

2. lllessze az A rudelemet és szoritsa be kézzel a B pontokban az
alvaz tartadira.

3. Helyezze el az F tdmasztékot és illessze a G és H pontokhoz,
majd szerelje fel az egész targyat lazan felcsavarva.

4. Epitse be a golyd rudjat a csatlakozo lappal és a kengyellel
egyutt (5964/13).

5. Szoritsa be az 6sszes anyat és csavart a rajzon feltintetett csa-
varonyomatékig.

6. Hasznadlja a Thule Smart Position Sticker-t a megjelolt rész
kiflirészelésére a 16kharitdbal.

7. Helyezze el a két PE habtombot tavolsagtartoként az alvaz ele-
meiben.

8. elyezze fel az Utkdzét. (1asd a 1+1a. dbrat).

A szétszerelés és a jarmi alkatrészek 6sszeillesztése érdekében,
lasd a munkahelyi kézikdnyvet.

Az Osszeillesztési utasitas és a csatlakozasi eljaras érdekében,
lasd a rajzot.

FONTOS

* Amennyiben a gépkocsin modositasra van sztkség, kérjink fel-
vildgositast keresked@EnktCl.

* Amennyiben a csatlakozasi pontok bitumennel,
zajcsdkkentE anyaggal van bevonva, ezeket tavolitsuk el.

*A jarmi altal maximalisan vontathaté megengedett teher
mértékérEl tajékozddjunk keresked@Enknél.

* FUrds soradn Ugyeljink arra, hogy elkeriljuk az elektromos, a fék-
és az Uzemanyag-vezetékeket.

* Amennyiben ponthegesztéssel rogzitett anydkkal taldlkozunk,
vegytk le réluk a mianyag sapkat.

* A felszerelés utdn az Utmutatot Erizzik a gépjarmi papirjaival
egyutt.

* A Thule nem vallal felelésséget a nem megfeleld szerelésbdl
kdzvetlen vagy kdzvetett mdédon kovetkezd karokért. Ez vonat-

vagy

* Retirer "si présents” les embouts en plastique des écrous de sou-
dure par point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule
aprés montage de l'attelage.

* Thule décline toute responsabilité pour les dommages qui pour-
raient directement ou indirectement résulter d’'un montage incor-
rect, y compris l'utilisation d’outils inappropriés et I'utilisation
d’un mode d’emploi et de moyens autres que ceux prescrits, ou
bien résulter d’une interprétation inexacte des présentes instruc-
tions de montage.

IE MONTERINGSANVISNINGAR:

Fére du startar monteringen maste du kontrollera typskylten fér
att kunna bedéma vilken skiss i monteringsanvisningen som
skall anvandas.

1. Demontera stétfangaren inklusive stétranden av stal fran fordo-
net, stotranden forfaller. (se fig. 1.

2. Monter vangedelen A manuelt ved punkterne B pa chassisvan-
gerne.

3. Positionera stéd C och D montera det vid punkt E och F fast
sedan det hela utan att dra at ordentligt.

4. Montera kulstangen, inklusive kontaktplattan och bygeln
(5964/13).

5. Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt figuren.

6. Anvéand Thule smart position sticker for att sdga ut den angivna
delen ur stotfangaren.

7. Placera de bada PE-skumblocken som tatning i chassibalkarna.

8. Montera stoétfangaren.

Se verkstadshandboken fér demontering och montering av for-
donets delar.
Se skissen fér montering och monteringsmaterial.

© 596470/26-03-2015/7

kozik a nem megfelelé szerszamok haszndlatara, a leirtaktol
eltéré modszerek és eszkdzok alkalmazdsara, valamint a szerelé-
si Utmutato téves értelmezésére.

PYROBOACTBO AJ1A MOHTAHA:

Mepepn Tem, KaK Ha4YMHaATb MOHTaXK, TPeGyeTcA NPOBEPUTb TaB/IUURY
C TUNOM U3Aenua AJs TOro, YTo6bl ONPeAesUuTb KaKyl UMEHHO
M3 WINIOCTPALUIA B UHCTPYKLUU MO YCTAHOBKE HYHHO UCMOJIb30-
BaTb.

1. CHATb 6amnep BMecCTe CO CTaslbHbIM BydepHbIM 6GpycoM aBTOMOOUAA
6ydepHbIn 6pyc 6osibLLEe HE MOHAA06UTCA (CM. puc. 1).

2. YcTaHOBUTb ceKumto 6pyca A B To4Kax B Ha 6anku waccu, 3akpenus
ee He [0 KoHLa.

3 lMocTaButb KpoHwTerH C u D npukpenuTb ero B TouKax E 1 F, 3akpe-
MYB He A0 KOHLa.

4. YCcTaHOBUTb KOpPMNyC C LUapoM, BMECTE CO LUTencesibHbIM GJI0KOM M
KpOoHLITEeHOM (5964/13).

5. 3aTAHyTb BCe GONTbl M TraMku B COOTBETCTBMM CO 3HAYEHWUAMM,
YKa3aHHbIMW Ha PUCYHKE.

6. BocnonbsoBatbea Haknenkon Thule Smart Position Sticker 1 Bbinu-
JIUTb YKa3aHHY0 ceKumio 6amnepa.

7. B KayecTBe ynnOTHEHUs, BCTaBUTb ABa NMOJIMATUIEHOBbLIX 3/EeMEHTa B
6asiku waccw.

8. YcTtaHoBUTL Gamnep.

[NA VMHCTPYKUMUIA MO CHATUIO U YCTaHOBKE AeTaneil aBToMo6uAA,
o6pauiaiTecb K pPyKOBOACTBY AJ/19 paGOTHUKOB rapamen.

WHdopmauuio 0 MOHTame M CpPeacTBax KpenseHusa Bbl HalpeTe B
cxeme.

BHUMAHUE:

* Ecnm noTpebyoTca M3MEeHeHUA KOHCTPYKLMK TPaHCMOPTHOrO
Cpe/AcTBa, c/iefyeT NocoBeToBaTbCA C ANIEPOM aBTOMOBUIA.

* ECiK B TOYKAX NPUKPENIEHUA UMEETCA CI0M BUTYMa MK

© 596470/26-03-2015/12
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3 Colocar el soporte C y D asegurarlo en los puntos E y F, mon-
tar el conjunto sin apretar mucho..

4. Coloque el enganche de bola, incluyendo la placa enchufe y
soporte (5964/13).

5. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los punt-
os del gréfico.

6. Sierre la parte indicada del parachoques con ayuda del Smart
Position Sticker de Thule.

7. Instalar los dos bloques de espuma PE para sellar los largueros
del chasis.

8. Montar el parachoques.

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el
manual de instalacién de taller.
Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo’ consultese
al concesionario.

* Si en los puntos de fijacidon hay una capa de betun o anti-choque
hay que quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de tracciény la
presion de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina”

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de
soldadura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentaciéon del veicu-

lo después del montaje del enganche.

* Thule no se responsabiliza por dafos causados, directa o indirec-
tamente, por un montaje incorrecto, incluyendo el uso de herra-
mientas inadecuadas, por el uso de métodos de montaje y medi-
os distintos a los indicados y por la interpretacion incorrecta de
estas instrucciones de montaje.

Iﬂ ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

direttamente o indirettamente dovuti ad un errato montaggio,
intendendo con cid anche l'uso di attrezzi non idonei e I'uso di
metodi e mezzi di montaggio diversi da quelli prescritti, nonché
all'errata interpretazione delle seguenti istruzioni di montaggio.

INSTRUKCJA MONTAZU:

Przed rozpoczeciem montazu nalezy sprawdzi¢ tabliczke znamio-
nowa, zeby ustalié, ktory z szablonow znajdujgcych sie¢ w
intrukcji montazowej nalezy wykorzystac.

1. Zdemontowad z pojazdu zderzak wraz ze stalowa belka zder-
zakowaq, belka zderzakowa nie bedzie ponownie uzywana
(patrz rys. 1.

2. Lekko przymocowac czes¢ poprzecznicy A w punktach B na
ramie podwozia.

3 Umiesci¢ wspornik C i D umocowac go w punktach E i F, lekko
przymocowac catosc.

4. Dopasuj petle kulowg wraz z ptyta z gniazdem wtykowym i
wspornikiem (5964/13).

5. Dokreci¢ wszystkie sruby i nakretki zgodnie z rysunkiem.

6. Uzy¢ naklejki smart position sticker firmy Thule, aby wycigé¢
zaznaczong czesé ze zderzaka.

7. Umiesci¢ dwa klocki piankowe PE jako szczeliwo w poprzeczni-
cach ramy podwozia.

8. Zamontowac zderzak.

Co do montazu i montowania czesci pojazdu zapozna¢ sie z
podrecznikiem warsztatowym.
Co do montazu i Srodkéw montazowych zapozna¢ sie ze schematem.

Wskazowki:

- Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.

- Podczas ewentualnych odwiertéw upewni¢ sie czy w poblizu
nie znajduja sie przewody instalacji elektrycznej, przewody
hydrauliczne lub przewody paliwowe.

Prima di iniziare il montaggio verificare la terghetta per determi-
nare quale disegno, presente nelle istruzioni, & applicabile.

1. Smontare il paraurti e la barra d’acciaio dal veicolo la barra in
acciaio non dovra piu essere montata (fig..

2. Fissare manualmente la traversa A ai montanti del telaio in cor-
rispondenza dei punti B.

3, Posizionare il sostegno C ed D e fissarli manualmente in corris-
pondenza dei punti E ed F.

4. Montare l'asta della sfera comprensiva di piastra di collegamen-
to e staffa (5964/13).

5. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate nel
disegno.

6. Usare Thule smart position sticker per segare via la sezione
indicata dal paraurti.

7. linserire i due blocchi di polistirolo espanso nei montanti del
telaio per chiuderli.

8. Montare il paraurti.

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo
consultare il manuale tecnico dell’officina.

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissag-
gio.

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo” si consiglia di
consultare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consulta-
te il Vostro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi
elettrici, i cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di sal-
datura per punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai docu-
menti del veicolo dopo l'installazione del gancio.

* Thule non puo essere ritenuta responsabile per eventuali danni
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- Wszystkie ubytki
korozja.

- Nalezy wyja¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przys-
pawanych nakretek.

- Stosowac nakretki oraz sruby gatunkowe dostarczone w komple-
cie.

- Utrzymywac kule w czystosci, oraz pamieta¢ o regularnym jej
smarowaniu.

- Hak holowniczy zarejestrowac w stacji diagnostycznej.

powtoki lakierniczej zabezpieczyé przed

Zastosowanie sie do powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu
bezpieczenstwo, niezawodnos$é i sprawnosé¢ naszego wyrobu
przez caty okres jego uzytkowania.

* Firma Thule nie ponosi odpowiedzialnosci za straty poniesione
posrednio lub bezposrednio na skutek niewtasciwego montazu,
w tym uzycia niewtasciwych narzedzi i sposobdédw montazu
niezgodnych z instrukcjg, oraz niezastosowanie sie do tresci
instrukciji.

@ ASENNUSOHJEET:

Ennen asennusta, selvité tyyppikilvestd, mik&d asennusohjeen piirros
koskee kyseisté autoa

1. Irrota ajoneuvosta puskuri seka teraksinen iskunvaimenninpalk-

ki, iskunvaimenninpalkkia ei enaa kayteta (ks. kuva 1).

Kiinnita l6yhésti palkkiosa A alustapalkkeihin kohtiin B.

Aseta kannatin C ja D kiinnita se kohtiin E ja F, kiinnita ne kaik-

ki 16yhasti.

4. Kiinnitd vetotanko pistorasialevy ja kannatin mukaan luettuna
(5964/13).

5. Kirista kaikki pultit ja mutterit piirroksen mukaisesti.

6. Kayta Thule Smart Position Sticker-tarraa, kun sahaat merkityn
osan irti puskurista.

7. Aseta molemmat PE-vaahtomuovikappaleet tiivisteeksi alusta-
palkkeihin.

W
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